



月亮代表我的心

本报中秋相亲会写下无数“爱的留言”

由本报联合中原珠宝城特别策划举行“花好月圆，缘来在一起”大型交友相亲会，23日下午3点在中原珠宝城举行。活动进行了三个多小时，由“月亮代表我的心”、“猴子捞月亮”、“缘来在一起”等多个游戏环节贯穿，现场欢笑声起伏不断，近300多位男女嘉宾参加了活动。在这个中秋前夕，继本报七夕相亲活动之后再次在郑州掀起了一股相亲小高潮。

记者 熊维维/文 慎重/图



亲友团忙着记录单身留言

亲友团更积极

23日中午1点，就有不少市民在活动现场等候多时了。由于是周末，不少外地青年男女也特地赶来寻觅属于自己的缘分。

在现场，记者看到了不少熟悉的面孔。“七月七没有找到合适的，就奔中秋相亲会了。”一位家长向记者抱怨说，“七夕相亲会”现场人太多了，“我眼神又不好，看得我头晕眼花的。这次活动我带着孩子的几个阿姨一起过来挑，可得给孩子找个合适的。”

“我闺女是公务员，长得也很好，咱家条件也不差，没想到条件好的还真不少。”由于本次相亲会对年龄没有限制，不少年龄稍大的报名者前来。同时，整体素质普遍较高，公务员、教师等占了大多数。

相亲不是高龄专属

“跟台下的朋友们介绍一下自己吧。”在活动开始后的第一个环节，6位男女嘉宾被主持人请到台上，进行问答环节。“哦，我今年25岁，是张信哲和华少的合体，在一家房地产公司做策划推广工作。”一位男嘉宾开口介绍，他的幽默感就引起台下的一片哗然。

相亲，在很多人眼里看来，属于大龄人士的专属活动，但从活动现场来看，相当一部分男女嘉宾很年轻。23岁的李小姐说：“我是做行政工作的，平时的生活空间比较封闭，现在参加这个活动也不早了。”

女孩子未雨绸缪可以理解，但男孩子为什么也这么早就来找对象？在宇通客车从事调度管理的24岁小伙在接受主持人提问时解释道，“因为我平时工作太忙了，经常要出差，没什么时间考虑对象的问题。家里的风俗是尽量早点结婚，爸妈会经常问起有没有女朋友，所以就希望通过这样的活动，尽快找到合适的人。”

游戏拉近彼此距离

为了在短时间内让到场嘉宾消除距离感，主持人邀请了6对男女嘉宾上台开始演绎“月亮代表我的心”，演唱与“月”、“亮”有关系的歌曲，美声唱法、民族唱法、通俗唱法，大家一边动脑思考相关歌曲，一边用自己的方式唱出来，引得现场阵阵掌声。

通过游戏活动评选出的优胜者还获得了由中

原珠宝城豫冠黄金独家赞助的精美礼品。两个多小时的欢声笑语之后，便进入了最后一个环节——自助交流环节，一起在中原珠宝城的珠光宝气映衬下，在活动中结识的男女嘉宾互相回味着先前的精彩，一番交流，几番告白，留下你的电话，记住她的QQ……也进行了更加深入的交流。

金秋时节 跟着劲酒去旅行

十一黄金周，正是一个外出旅游的好季节，不如跟着劲酒去旅行吧！

近日，由劲牌公司举办的健康体验活动——“跟着劲酒去旅行”正式启动，邀请消费者游历幕阜山生态美景，探寻翟湾泉健康奥秘，访问全球最大保健酒基地，在健康欢快的旅途中，尽享深秋的楚地风光！

幕阜山，绵延鄂湘赣三省，被道家尊崇为东土第二十五洞天福地。山中多眼千年古泉，翟湾泉便是其中之一。经检测，泉中含有9种有益微量元素，其中有益长寿的锶含量高达0.3 mg/l，高于天然矿泉水国家标准50%。在环抱36000亩山水灵境幕阜山深处，错落着劲牌原酒生态园四大基地，汲取翟湾泉等7眼泉水酿造原酒。

旅途中，消费者还将探访全球最大小曲原酒生产基地——劲牌枫林酒厂。枫林自宋代形成集镇，劲酒在此建立了小曲酒新工艺基地，让酒的品质更加稳定、纯正。千年古城大冶，夏商时以铸造酒皿闻名，劲酒总部坐落于此。在这里，游客们将一睹国内最先进的中药现代化车间的风采，见证一瓶保健酒是如何诞生的。

旅途到这里，也要告一段落了。如果您也想跟着劲酒一起去旅行，请登录劲牌官方网站，进入活动页面，参与闯关游戏，即有机会赢得加入“劲酒体验之旅”的资格。

记者 熊维维

今秋更圆
 JINQIU
 YUEGENGYUAN

皓月当空，柔情似绢，邀君共赏，暖汤缱绻
 荡舟山湖间，心怡夜江南
 一份香甜幽醇，一份甘怡自然
 怡心养性，泉润泉养，相约江南春温泉
 团圆中秋，国庆同乐，今秋月有“缘”
 好歌佳舞、传统曲艺、江南蜜柿—好吃好玩精彩呈现
 游天然，享悠闲，醉游活水真山间

中秋国庆柿柿圆

月圆泉“缘”人团圆

泉润情浓团圆庆 (9月30日~10月7日)

1. 凡本人身份证上注明出生日期为10月1日或姓名中带“国”、“庆”字样的客人即可享受温泉门票100元/位优惠。
2. 9月30日~10月2日凡在采莲轩餐厅就餐的客人（自助餐除外）每桌可获赠江南春温泉月饼一份。
3. 活动期间江南春温泉蜜柿节盛情开启，泉润养生套餐、主题演出、猜灯谜、放河灯、趣味互动小游戏精彩呈现，只待您的参与！

泉润三载，与国同庆 (9月1日~10月31日)

1. 凡入店消费客人可享578元套票，套票包含标准间1间和2人温泉费用。
2. 凡办理帝王卡或一次性充值会员卡20000元以上者，送花园别墅山湖居公馆（一间）使用权一天，使用需提前预约。
3. 凡生日当天来泡温泉者，凭本人身份证，即可享受66元/位“吉祥如意”价，随行同伴也可享温泉门票100元/位。